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Világ-béke.
A mióta egy gyöngéd asszony! 

szívben megfogainzott ez a dicső esz­
me, a mely az emberszeretet, a test­
vériség riadó szózataként zendült tol: 
azóta mind nagyobb és szélesebb körű 
mérveket ölt az az akció, mely az em­
beri szív legnemesebb érzéséhez való 
appellálását követte.

Világbéke, — mily magasztos gon­
dolat 1 Mintha angyal, kezében olaj ág­
gal szólna az emberiséghez : „Nem 
elégeltétek-e még meg a sok ádáz vé­
rengzést ? Hisz mindnyájan az Ur gyer­
mekei vagytok, az Ur pedig parancso­
ld, hogy szeressétek felebarátaitokat, 
mint tenmagatokat 1 Nem álalkodtok 
vétkezni az Ur parancsolata ellen és 
öldökölni egymást gyilkos fegyverekkel? 
Kezetekben a hatalom, az erő, a bé­
kés munkálkodásra, ti meg ártatlan 
testvéreiteket pusztítjátok, megszomo- 
ritjátok az anyákat, árvákká teszitek a 
gyermekeket; lecsaptok a gyengébbekre

hogy hatalmatokba ejtsétek őket, ha 
máskép nem lehet, hát életök árán is

Mintha ez a vádló, korholó hang 
rezdülne meg lelkűnkben, mely remél­
ve áhitozza azt az időt, a mikor a 
nemzetek föl virágoznak boldogulnak.

Az erőszak Uralma alatt elége­
detlenek a népek, az emberi létektől 
büntetlenül nem szabad megvonni a 
szabadság veröfényes napját, nem sza- 
szabad tőle elrabolni, amit az Istentől 
mint legszebb és legértékesebb ado­
mányt kapott.

Ha visszatekintünk a múltba, lát­
hatjuk, mint pusztulnak el sorra 
nagyobb hatalmak ; elvesz a görög, a 
római birodalom ; jóllehet az utóbbi a 
világnak több mint ösmert felét kerí­
tette hatalmába ; nem volt nép, melyet 
meg ne törtek volna a rómaiak, ha 
megkívánták kincsét, dologbirő kezeinek 
rabszolgamunkáját. Kéjelgelt a nemzet 
nagy erejében és mindenét erejére 
bízva, ezzel a birodalmával megölte az 
erényeket és erkölcsöket. Itt is bebizo­
nyult, hogy az erőszak kártyavár, me­

lyet egy lehelet halomra dönthet ; bal­
gaság az ilyen várba hordani minde­
nünket, — még testvéreink szabadsá­
gát is.

A jó lelkületű ember irtózik a 
vértöl, liát még embertársaimnak ár­
tatlanul kiömlő vérétől 'mennyire kell 
irtóznia mindenkinek, kiből nem ve­
szett még ki egészen minden jobb ér­
zés ?

A huszadik század feladata a vi­
lág-béke eszméjét a megvalósulás felé 
vinni. A világbéke jegyében jár a jog, 
az igazság, az erkölcsiség ; a világbéke 
talajába van elvetve, elhintve a világ- 
szabadság magva. A világbéke sorsa 
pedig az uralkodók és tanácsosaink ke­
zében van letéve. Legyenek ők apos­
tolai e magasztos eszmének, ihlesse 
meg lelkűket a vágy, boldogságot hoz­
ni e földre.

Nagy feladat áll előttünk. Ha si­
kerül e feladatnak megfelelnünk, na­
gyobb szolgálatot teszünk az emberi- 
ségnek, mintha a legdicsöbb és legvé­
resebb háborúból győzelemmel, diadal-

A Gaáth-lányok öröksége.
Irta : GOTTIER LAJOS.

1.

Ült laklak Budán a hegyoldalon, egy 
alacsony kis földszintes házban, melynek 
ablakán a legelésző liba benézett, de bebó­
lintott az akáczfa is, rózsaszínű fürtökkel 
megrakott, édes illatú lombjaival.

Joczói Gaátb Dóra és Lily.
A két leány ezelőtt 18 évvel jutott ár­

vaságra, a mikor Dóra US eves volt, Lily 
pedig két hónapos. így történt, hogy Dóra 
életéből a fiatal kor ki volt törülve. Ö nem 
tudta mi a fiatalság. (A mi tulajdonképen 
nem egyéb, mint bűbájos tévedések lánczo- 
latu.) Neki nem voltak tévedései, sem elve­

szíteni való illúziói. Neki csak kötelessége 
voll, ö 16 éves korától kezdve az anya 
szerepét töltötte be Lilynél. És jól betöltöt­
te. Egyetlen szerelmi regény kínálkozott éle­
tében, u mikor ezelőtt tiz évvel Ritter von 
Glanzburg cs, és kir. kapitány feleségül kérte. 
Dóra azonban csodálatos ridegséggel utasí­
totta vissza a kapitányt. Hogy ő nem szán­
dékozik férjhez menni. Az ő egész életét 
Lily tölti ki. Lily pedig akkor csak 8 éves 
volt. Fürge oszü, eleven pajkos kis leány, a 
ki sok gondot okozott a nénjének. A kapi­
tány dühös volt a kosár mialt. Dóra pedig 
titokban sokat sirt. Mert hát az ö szive is 
megmozdult a délezeg katonával szemben. 
De azért még sem tudta elhatározni magát, 
hogy férjhez menjen és szivében másnak 
adja az első helyet Lily fölött.

Azóta Lily pompás hajadonná fejlődött.

Dóra pedig ma is az az édes, tehér arczu, 
komoly leány, a ki akkor is volt, a mikor 
árvaságra julottak s mikor később a kapitány 
megkérte. Semmit sem változott.

Ritter von Glanzburg pedig elhelyez- 
telte magát Oécsbe, s azóta onnan Írja hű­
ségesen az ünnepi, névnapi és születésnapi 
gratulácziókat a joczói Gaátb lányoknak, a 
a kik ott laknak Budán a hegyoldalon, egy 
kis házban, melynek ablakán bebólinl a vén 
akáczfa, édes illatú, rózsaszínű fürtökkel 
megrakott lombjaival . . .

11.
A csekély jövedelem, a mi szüleik után 

maradt rajok, bizony nem nagyon volt elég 
mindennapi szükségleteik fedezésére. Lassan- 
kiat hozzá kellett nyúlni a tőkéhez is. Csak­
hogy Lily erről semmit nem tudott. A Dóra 
nagy szeretete megkímélte öt az élet gond-
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lal kerülünk ki.
Most az ideje megbecsülni a vi­

lágbéke áldásait. Mert mintha minde­
nünnen vészfel hők tornyosulnának vén 
világrészünk fölött ; mintha megrázkód­
tató vihar készülne kitörni Európaszei- 
te : izgatottak a kedélyek ; mindenfelé 
erős versengés mutatkozik a hatalomért, 
revanche a múltért, síkraszállás a jo­
gokért. Most az alkalom, hogy a ha­
talmak latba vessék minden tekintélyü­
ket, hogy égi világosságként ragyogja 
be a világbéke fényárasztó fáklyája a 
testvéries emberiséget és hogy azt az 
erőt, amit harcmezöre akarnak vinni, 
a munkának, az áldásthozó, nemesítő 
munkának szenteljék, áldozva ezzel a 
népek Urának, a ki megadta nekünk 
a boldogulás lehetőségét és mégis mu­
tatta a hozzá vezető legszebb utat : a 
világbékében !

Hírek a^városházáról.

Tartalmas és érdekes volt a (. hó 13-iki 
rendkívüli képviselő-testületi ülés, melyen 
Balogh József város biró távollótében Pan- 
durits István hehelyettes biró elnökölt. Az 
ülés megnyitása után a múlt gyűlés jegyző­
könyve ísioivastatvan tudomásul vetetett.

Napirend előtt Szabó Sándor képviselő 
szólalt fel, hogy meginterpellálja az elöljá­
róságot azon szomorú közbiztonsági viszo­
nyok miatt, melyek városunkban uralkodnak 
s minek következtében a betörések és lopá­
sok úgyszólván napirenden vannak.

Szóló kérdi vájjon kiván-e intézkedni 
és mit fog cselekedni az elöljáróság, hogy 
ezen tűrhetetlen állapot megszűnjék ?

Valóban igen helyesen cselekedett Sza­
bó képviselő, midőn gyatra közbiztonsági ál­

lapotainkat felhozta a közgyűlésen és orvos­
lást kórt.

Vargha Sándor főjegyző, nz elöljáró­
ság részéről ezen intorpellátiúra jelenti, hogy 
a felhozott dologgal az elöljáróság tanács- 
gyűlése éppen ma foglalkozott és azon ez él­
ből, hogy a megzavart közbiztonsági álla­
lmi helyre álljon, legközelebb javaslatot fog 
a képv. testület elé terjeszteni; előre is je­
lezvén, hogy javaslatában a rendőrség lét­
számának felemelését fogja kérni.

Ezen választ interpelláló, valamint a 
képv. testület tudomásul vették.

Elöljáróság jelenti, hogy az állami ele­
mi népiskola felépítésére vonatkozó árlejtést 
két rendbeli felterjesztése daczára a lcir. 
tanfelügyelő az államépitészeti hivatallal 
tüzelte ki és azon körülmény, hogy az egyes 
munka csoportokra részleges ajánlatok is 
tehetők, az árlejtési hirdetményben nem fog­
laltatnak ; holott iia az egész munka egy 
vállalkozónak adatik át, természetesen sok­
kal kevesebb engedmény, illetve megtakarí­
tás érhető el.

Az pedig, hogy az árlejtést a tanfel­
ügyelő és a m. kir. államépitészeti hivatal 
tűzte ki, a községre jogsérelmet képez, mert 
az iskola mindenkori elhelyezését biztosítani 
és az épületet felépíteni a községnek téte­
tett kötelességévé.

Amiből határozottan kiviláglik a tan- 
felügyelő önkényes eljárása. Mert azt hiszük 
hogy nekünk is volna egy kis közünk még 
most ahoz az iskolához, Ln állami is, mert 
a pénzt egyenlőre mégis csak mi adjuk hoz­
zá, vagy mi a manó ?

Különben a reánk nézve sérelmes el­
járás miatt a m. kir. vallás és közoktatási 
minisztert táviratilag keresték meg, hogy ez 
irányban intézkedjék.

Olvastatott a m. kir. földmivelési mi­
niszter í. évi 52515/904 számú rendeleti1, 
hogy a szigetvári vásárjogtulajdonosok az 
állatvásárokat 1906 szeptember hó elsejétől 
kezdve a községen kívül helyezzék el.

Az előadói javaslat egyhangú elfoga­

dása mellett határozatiig kimondta a képv. 
testület, hogy felír a földmivelési miniszter­
hez ezen sérelmes intézkedés visszavonása 
iránt.

A m, kir. kereskedelmi minisztertől ér­
kezett leirat is felolvastatott, mely szerint a 
vásári holypúnzszcdési tarifa az állatok után 
meglett változtatva, vagyis ezentúl magasabb 
dijat szednek.

Levél érkezett f. hó 8-án a Magyar 
aszfalt részvény társaságtól, mely szintén 
felolvastatott. Ez szerint hajlandó a nevezett 
részvény társaság a neki, illetőleg az enged­
ményes „Pesti magyar kereskedelmi bánié­
nak járó, a vasúti utcza aszfalt kocsiút 
építési költség tartozásnak lefizetésére meg­
hosszabbítást adni, azon esetben, ha^Sziget- 
vár nagyközség 1909-évtől meghosszabbított 
5 éven át 5°/o helyett 5Vii% kamatot fizet.

Tudomásául vették és elfogadták az 
ajánlatot, mert olcsóbb és előnyösebb, mint­
ha pénzkölcsönt vettek volna fel más inté­
zettől.

Tárgyalták még a helybeli „Önkéntes 
lüzoltó-testület“ kérelmét, mely szerint 3 pál­
ló tartását és beszerzését kéri.

Erre nézve az előadói javaslat melyei 
cl is fogadtak, a következő : A kérelem teljesí­
tése megtagadtatik, mert Szigetváron a tűzol­
tó eszközöknek a vész színhelyére való szállí ­
tásánál a helyi viszonyoknak teljesen meg­
felelő módon van gondoskodva, s igy a ké­
relmezett dolog a községre elviselhetetlen 
teherrel járna, ennélfogva a költséges kitar­
tásra sziuseg limes. Miről az ónk. tuzolío 
testületet értesíteni fogják.

Következett az elöljáróság javaslata a 
létesíteni szándékolt vízvezeték ügyében.

Szabd Sándor képviselő ezen javaslat­
tal szemben igen helyesen indítványozza, 
miként vegye le a képviselőtestület a vízve­
zeték létesítésének ügyét a napirendről s 
utasítsa az elöljáróságot, hogy az artézi kut- 
nál lévő' ideiglenes vizmedeneze helyett ké­
szíttessen egy állandó vizmedenezére vonat­
kozó tervet és költségvetést és azokat ide

jaitól. Ha uj ruha, vagy uj kalap kellett, 
Lily abban nem szenvedett hiányt. Meg volt 
mindene, a mire csak szüksége volt.

Lily örült a czifra csecsebecséknek, s 
Dórának is öröme volt az ö örömében. A 
fehér arczu, komoly leány csak éjjelenkint 
búsult néha, a mikor különösen sivárnak 
látta a jövőt s eszébe jutottak az élet gond­
jai, meg egy . . . nagybajuszu délezeg ka­
tona, a ki Becsből szokta volt Írni hozzájuk 
az ünnepi gratulácziókat . . .

Egyszer aztán nagy változás történt a 
két leány életében. Dóra, mint kiskorú öes- 
csének természetes gyámja is, hivatalos ér­
tesítést kapott, hogy egy elhunyt /nagybáty­
juk, (nagyapjuknak a testvére) joczói Gaáth 
Jób után örökség szállt rájok. Egy hatalmas 
ősi kastélyt örököltek a Kárpátok alján, meg 
némi nemű földeket és erdőrészletet, a mely 
évszázadok óta a joczói Gaáthok birtokában 
volt.

Lily összecsapta a két kezét és a nő­
vére nyakába ugrott.

— Oh ! Dóra ! be nagyszerű 1 Kastély­
ban fogunk lakni 1 várkisasszonyok leszünk! 
Biztosan vannak benne ősi képek, régi bú­
torok ós talán kisértetek is ? . . .

És olyan boldog volt, gyermekesen 
örülve a változásnak, hogy azonnal (csoma­
golt volna, leutazni s elfoglalni ősi kastélyát.

A praktikus Dóra azonban máskép 
gondolkozott. Ö hallani sem akart arról, 
hogy oda menjenek lakni. Ö a levélből csak 
azt számitgatta, hogy mennyi jövedelmet 
hoz most a birtok és mikép lehetne a jöve­
delmet szaporítani. Az értesítés szerint a jo­
czói kastélyban egy távoli rokonuk lakott, a 
ki az öreg urnák kedvencze volt. Egy bizo­
nyos Gaáth Irén, a kinek a végrendelet értel­
mében az örökösök holtig való lakást és 
teljes ellátást tartoznak adni a vén kastély­
ban. Azonkívül megvolt Írva a végrendelet­
ben az is, hogy a birtokkezelést továbbra is 
reá kell bízni, mert ez a Gaáth Irén kivá­
lóan okos, becsületes egy teremtmény, a ki 
nagyon ért mindenhez és a ki bizonyára 
mindenben csak a kedves rokonainak elő­
nyeit fogja nézni. Hűséges fáradozásáért u 
teljes ellátáson kívül az övé még száz hold 
prima klasszisa földnek a jövedelme, a hires 
joczói szántóföldekből, a melyek olt terülnek 
el az erdő végén, túl az ősi kastélyon.

Mikor Lily látta, hogy Dóra abszolúte 
nem hajlandó arra, hogy végképen lemenje­

nek lakni, akkor más húrokat kezdett pen­
getni.

— Még sem járja, hogy a mi kedves 
rokonunkat, Irént teljesen magára hagyjuk 
a kastélyban. Szegény pedig mennyit fárad 
és dolgozik a mi érdekünkben. Annyival 
csak tartoznánk neki, hogy meglátogassuk és 
ogy-két hetet ott töltsünk nála. Neki is jól 
esnék egy kis társaság, meg egy gkis segít­
ség a ház körül. Bizonyára már nem is olyan 
fiatal leány. Úgy illenék, hogy bemutassuk 
neki magunkat.

Denikve, amit. Lily a fejébe vett, azt 
ki is vitte. Egy szép őszi napon a két leány 
felpakkolt és útra kelt ősei kastélyához.

Útközben mindig azon tanakodtak, hogy 
milyen leány is lehet az az Irén, aki olyan 
tökéletes és annyi mindenhez ért és ott la­
kik egyedül az erdőben a véli kastélyban ?

— Uh 1 Dóra ! Iién bizonyosan lesz 
olyan idős, mint te. Csak legalább idősebb 
no legyen és ne zsémboljcn rám, lm jókedvű 
leszek. Ugyebár nagyon fogjuk szeretni ?

így Lily, mialatt elegáns szürke utiru- 
hábun ültek a vasúton, egy I. osztályú ku­
liéban. Még tovább is fecsegett volna, de 
Dóra intett neki, hogy hallgasson, mert a
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mutassa be, — mert a község anyagi ereje 
a vízvezeték létesítését nem bírja el.

Ezen inditványnyal szemben Vargha 
főjegyző az előadói javaslatának elfogadá­
sát kéri, mert az elöljáróság sem kívánja a 
község megterhelését, hanem ha a vizvetók 
egyáltalában létesíthető lesz, azt úgy terve­
zi, hogy annak kivitele a község minden 
anyagi megterhelése nélkül legyen eszközöl­
hető.

A két indítvány fölött szavaztak. És 
szótöbbséggel az előadói javaslatot fogadták 
el. Ennélfogva kéri a képv. testület Somogy- 
vármegye alispánját, hogy olyan költség- 
vetést készítessen, melyben a szükségletnek 
megfelelő 500 hectoliteres űrtartalom víz­
tartó tegyen felvéve a 163.8 hect. literes 
víztartó helyett, mert a község a kórháztól 
e célra megszavazott 10000 koronával ma­
ga építtetné a vízvezetéket és azon háztu­
lajdonosoktól kik a vízvezetéket házaikba 
bevezetik vizdijat szedne. Kérik tehát az al- 
alispánt, hogy a képv. testület propouálást 
fogadja el s ily értelemben készíttessen ter­
vet és költségvetést.

Tehát mégis csak ki erőszakolják a 
vízvezetéket. Nó de sebaj, mert nálunk a 
városházán ugylátszik, hogy többet értenek 
a vízvezetéki dolgokhoz, mint a'müegyetemi 
tanár, ki azt mondja, hogy vízvezeték csa­
tornázás nélkül eisern képzelhető.

De nálunk minden elképzelhető, mert 
van ám itt m. kir. ész és tapintat. Külön­
ben majd ha kész lesz a vízvezeték és be­
látják, hogy csatornázni is kell, akkor hon- 
nét veszi e nyakig eladósodott község a 
pénzt, tisztelt város atyák ? ? ? Talán a víz­
vezeték hű barátai fizetik ? Mert mi bizony 
nem fizetjük a nagyzási mániával járó és 
esetleg ez által okozott adóságokat. Nem 
bizony.

Éppen ezért jó lenne nem erőltetni 
olyan dolgot, mi erőnket felülmúlja és’jczél- 
talan, mert sok más egyébbre is kell nekünk 
az a huncut, fillér nem csak ílanczra.

A vízvezetéki ügyek tárgyalása után 
még pár apróbb dolgot intéztek el, miután 
az ülés berekesztetett.

kocsi sarkából egy hálósipkás öreg ur dühös 
pillantásokat vetett a lányra. Nyilván aludni 
akart és a Lily csevegése háborgatta.

Este volt, mikor megérkeztek a vasúti 
állomáshoz, a hol egy vén családi határ 
várta őket, egy öreg kocsissal és két fáradt 
gebével. Az állomástól még három órai út 
volt a joczói kastély,

— Dóra I Én félek. — Szólt Lily, mi­
alatt helyet foglaltak az ócska bőrülésen s 
a kocsi döczögve megindult. — Énnek a ha­
tárnak olyan koporsó szaga van.

— Lily 1 Sohase jön meg az eszed,
III.

Minden egészen olyan volt a minőnek 
Lily képzelte.

Hogy megérkeztek, a kastély czimeres 
kapujában egy termetes hölgy állott, fehér 
fökötövel s fehér köténynyel A gyertyát ma­
ga előtt magasan feje fölé tartva, kíváncsian 
nézett az érkezők arczába.

— Jesszusom 1 mindjárt meghalok — 
Lily megszorította a Dóra karját. — Ez Irén.

(Folytatás következik).

HÍREK.

— Személyi hir. Biedermann Rezső 
báró és nője hosszabb távoliét után Sem- 
meringről, Szentegátra visszaérkeztek.

— A gróf végrendelete. Budapesten 
1903 év április hó 1-én elhunyt Andrásig 
Aladár gróf hátrahagyott végrendelete értel­
mében az összes uradalmaiban halála nap­
ján is szolgálatban álló s legalább 5-évet a 
gazdaságban eltöltött tiszteknek és cselédek­
nek teljes évi készpénzfizetésüket hagyta örök­
ségül. Mint tudjuk Sziget váróit az ispánnal 
együtt 14-en 1740 koronát, Szt.-Mihályfán a 
tisztekkel együtt 56-an. 8447 kor. 80 fillér 
örökségben részesülnek. Az örökség kiosztá­
sa ma délelőtt történik. Szigetváron Maude- 
vilié Frigyes ispán, Szt.-Mihályfán pedig Ka­
pun Ede számtartó fogják a kiosztást esz­
közölni.

— Anyakönyvi kinevezés. A belügymi­
niszter a gyüngyősrnelléki anyakönyvi kerü­
letbe Lenthy Mihály segédjegyzőt anyakönyv 
vezetöhelyeltessé nevezte ki.

— A miniszter a tanítókhoz. A köz- 
oktatásügyi minister az ország összes tanfel­
ügyelőihez rendeletet intézett, melyben el 
van mondva, hogy a tanítók miként oktas­
sanak és hogy az oktatásukban milyen szel­
lem uralkodjék. Nehány administrativ intéz­
kedést is tartalmaz a rendelet, többek között 
azt is, hogy milyen napokon ünnepeljen az 
iskola. Március 15-Íkél azonban a minister nem 
sorozta az ünnepek közé, de hát erre alig is 
van szükség, mivel március 15-ikét úgy is 
mindem tisztességes tanító és iskola meqünnepli.

— Eljegyzés. Mácsovics Lajos teklafalui 
körjegyző eljegyezte Nicsovics Gizus kisas­
szonyt Szigetvárról.

— A vármegye rendkívüli közgyűlése. 
Somogyvármegye törvényhatósági bizottsá­
gának tagjai szeptember hó 14-én délelőtt 
9 órára rendkívüli közgyűlésre leltek a vár­
megye alispánja által meghiva. A közgyűlés 
egyetlen tárgyát a jegyzői javadalmazást 
képező ingatlan haszonélvezet és a termény­
járandóságok pénzbeli egyenértékének az 
1904. évi XI. t.-c. 7-§-a értelmében! megál­
lapítására hivatott járási becslöbizottságok 
tagjai fele részének megválasztása képezte. 
Tállián Gyula főispán nyitotta meg a köz­
gyűlést, melyen felette csekély számban je­
lentek meg a bizottsági tagok. A becslési 
munkálatok foganatosítása céljából a föszol- 
gabirák elnöklete alatt járási beeslöbizoltsá- 
gi tagokul megválasztattak : a szigetvári já­
rásra nézve: Nádosy Elek és Kriszt Béla 
dr. rendes-, Stern Lajos póttagul. A főispán 
által kineveztettek: a szigetvári j. nézve: 
Szoó Lajos, Bátyák Aladár rendes, Keylocks 
István póttagul.

— Baleset. Őszinte részvéttel értesü­
lünk, hogy Szálig József helybeli kereskedőt 
zsibóti szőllejében baleset érte ; — ugyanis 
a mint a pinezébe ment, megcsúszott és 
egyik lábán csontrepedést szenvedett.

— Gyilkosság. Ismét egy orgyilkosság­
ról értesítenek bennünket. Dömötör Ferencz 
hedrahelyi polgár künn a pitvarban szokott 
hálni, de szerencsétlenségére mert f. hó 9-én 
éjjel 12 óra tájban egy orgyilkos fegyverének 
golyója kioltotta életét. A megejtett rendöror- 
vosi vizsgálat határozottan megállapította

hogy gyilkosság esete forog fenn. A tett 
elkövetésével a szerencsétlen véget ért em­
ber hozzá tartozói vannak gyanúsítva. Mind­
azonáltal a nyomozást Szekér József kapos­
vári és Molnár Ignácz kadarkuti csendőrőr­
mesterek hat csendőrrel tovább folytatják.

— Jegyzők közgyűlése. A somogy vár 
megyei községi és körjegyzők egyesülete 1904. 
évi szeptember hó 19-ik napján délelőtt 9 óra­
kor tartja, a vármegyeház nagytermében évi 
rendes közgyűlését, melyet a vármegyeház 
kistermében szeptember hó 18-án d. u. 4 óra­
kor tartandó választmányi ülés előz meg.

— Szüreti mulatság. A „Szigetvári Kath. 
Legény-Egylet“ 1904. szeptember 18-án a 
vasúti vendéglő helyiségeiben házalapja ja­
vára Szüreti ünnepélyt rendez. Belépti-dij 
személyenkint 80 fii., p. t. 60 fillér. Jó ze­
néről, jó borról és jókedvről gondoskodva 
van. Kezdete este 8 órakor. Felülfizetések 
köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyug­
táztatnak. Műsor : I. Fél nyolez órakor dal és 
zeneszó mellett az egylet helyiségéből levo­
nulás. II. Az öreg hegybírónak és a kisbiró- 
nak ünnepélyes megválasztása. III. A kisbiró 
kihirdeti a szüreti szabályokat. IV. A szüret 
megkezdése. V. Világposta. VI. Szerpentin 
és Confetti csata. VII. Táncz ameddig tet­
szik. VIII. Szünóra alatt egy nagy szöllő ko­
szorúnak kisorsolása. Személyek: Csutak Já­
nos hegybíró, Gurcsik Mátyás. Peleskei Ger- 
gelyjnótárius, Fuchs Ferencz. Dobos Pista kis­
biró, Térmek István. Hordár Gyuricza putto­
nyos, Darabos József. Szeleburdi Kázrnór ke- 
repüs, Maraties Ferencz. 26 Pásztorod és 
Pásztorok.

— Ijesztő kéményseprő. Nem csak a 
kisgyermekeket szokták a kéményseprővel 
ijesztgetni, de most már a saját gazdájára 
Hímer Antal helybeli kéményseprőre is rá­
ijesztett a héten Oladis Péter nevű segédje, 
kit életveszélyes fenyegetésért és foglalkozás 
nélküli csavargás miatt a rendőrség illetősé­
gi helyére eltolonczolt a városból.

— Megszűnt sertésvész. A Bécz köz­
ségben uralgott sertésvész végre megszűnt.

— Tilos a házalás. Régi kívánságot 
igyekszik kielégíteni a kereskedelemügyi mi­
niszter azzal az intézkedéssel, hogy rendezi 
a házalás ügyét. Nemcsak az iparosoknak, 
hanem a [kereskedőknek is régi panasza, 
mert ma már nemcsak falvakban, hanem 
olyan helyeken is folyik a kész iparczikkek- 
kel való házalás, ahol rendes kereskedések 
fedeznék a szükségletet. Ez ügygyei kapcso­
latban kívánják rendezni a nyílt piaczon va­
ló árulás ügyét is, mely szintén nagy káro­
kat okoz a kereskedőknek és iparosoknak.

— A korcsmák vasárnapi szünete. Szá­
mos törvényhatóság feliratban kérte a kor­
mányt, hogy hozza be a korcsmák és ital­
mérések vasárnapi szünetét. Tisza István mi­
niszterelnök most megküldte ebben a tárgyban 
kiadott rendeletét Somogyinegyének is. A mi­
niszterelnök tudatja, hogy a kérésnek nem te­
het eleget, felhívja azonban a hatóságokat 
egy érvényben lévő, de teljesen figyelmen 
kívül hagyott törvény szigorú végrehajtására. 
Eszerint vasárnap és ünnepnapokon isten­
tiszteletek és körmenetek idejében a temp­
lomok közelében levő korcsmákat, italméré- 
seket nem szabad nyitva tartani. Ezt a ren­
delkezést felújítja a miniszter és felszólítja 
a hatóságokat, hogy vigyázzanak annak pon­
tos betartására.
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— Újabb adat a n.-ladi gyilkosság ügyé­
ben. Megbízható forrásból értesülünk, hogy 
a ladi rejtéljes gyilkosság ^elkövetése ügyé­
ben egy újabb tanú jelentkezett és odanyi­
latkozott, hogy a gyilkosság elkövetése után 
ő hallotta, midőn Horváth István az agyon­
lőtt Bök Ádám nejének oda súgta, hogy — 
agyonlőttem ám az Ádámot. Nemkülönben 
Hantal csendőrőrsvezetőtöl azt kérdezte, ha 
esetleg Stadler erdész igazolja magát, öt ak­
kor mennyi időre ítélnék el. A fenti adatok 
bizonyára terhelők Horváthra nézve.

— A katonai ellenőrzési szemle a kö­
zöshadseregbelieké Szigetvárott a „Korona“ 
szálloda nagytermében lesz megtartva. Még 
pedig október hó 3-án Szigetvár és görös- 
gali jegyzöségekhez tartozó községek 4-én 
Szt.-László, Mozsgó, N.-Dobsza és teklafalui 
körjegyzőséghez, 5 én Drávafok, Gy.-Mellék 
és n.-hárságyi körjegyzőségekhez 6-án pedig 
N.-Lad és apátii körjegyzőségekhez tartozó 

községek tartalékosai tartoznak jelentkezni.
— Szüreti lödözés. Vig szüret volt f. 

hó 15-én Szilágyi József szellőjében, mely 
alkalommal a jó kedv fokozására durrogolt 
is a pisztoly. Azonban a jókedvnek csakha­
mar vége lön, mert Szilágyi vöje Szabó Já­
nos oly szerencsétlenül bánt a pisztolylyal, 
hogy Szommer Ferencz helybeli lakos 4 éves 
Károly nevű fiacskáját meglőtte. Szerencsére 
azonban a gyermek csak könnyű sérülést 
szenvedett. Kívánatos lenne, hogy a szüreti 
mulatozók, nagyobb óvatossággal sütnék el 
a fegyvereket.

— Hamis pénzt akartak cserélni. Bá­
mulatos az az elvetemült kapzsiság, mi saj­
nos nagyon is lábra kapott a magyar pa­
rasztnál. Hogy mennyire romlott a nép, azt 
a következő esetből is megítélhetjük : A hé­
ten egyik nap Hegyessy János járásunk eré­
lyes föszolgabirája, ki kérlelhetetlenül üldözi 
a gazembereket, két közeli faluból való jó­
módú gazdag polgárt B. I. és B. J. mentett 
meg a hamis pénzcserélők karmai közül. A 
főszolgabíró a két kapzsi parasztot hivata­
los helyiségében hallgatta ki. Eleinte mind­
kettő konokul tagadott és hamisan esküdö- 
zött, azt állitván, hogy B.-Szt.-Lörinczen és 
Pécsett azért voltak, hogy oltó galyakat ve­
gyenek. De a főbíró keresztkérdéseire ké­
sőbb még is csak zavarba jöttek és töredel­
mesen bevallották, hogy jó pénzért három­
szoros hamis pénzt akartak cserélni. He- 
gyessy főbíró erre alaposan megdorgálta őket 
s ezután szabadon lettek bocsájtva, inig a 
hamis pénzcseréiket erélyesen nyomoztatja. 
Teljes elismerésünket fejezzük ki a főszol­
gabírónak, ki a megtévelyedet népet annyi­
ra óvja a veszélytől és a gazok becsapásai­
tól.

— utóállitás. Az 1903 -1904 évek 
fősorozásairól távol maradt állitáskötelesek 
megvizsgálására a sorozó bizottság október 
hó 5-én működik Kaposvárott.

— Opera és operette hangverseny. Fű­
lőp Riza operai coloratur énekesnő a krajo- 
vai nemzeti színház tagta, Barna Ilona, a 
fővárosi gyermekszinház tagja, Fiilöp Alfréd 
zenetanár a szerb királyné által kitüntetett 
zeneszerző közreműködésével tegnap este a 
„Kaszinó“ nagytermében, opera operett mo­
nolog és hegedű hangversenyt tartott, a leg­
kiválóbb és legnehezebb műsorral. A hang­
verseny eredményéről lapunk jövő számában 
fogunk beszámolni.

— Tolvajok eldorádója lett egy idő óta
Szigetvár, mert mindennapra esik egy vagy 
két betöréses lopás. A lefolyt heti inüsor a 
következő :

A rózaabimbó és a méhes. Hrobák György 
bádogos méhesébe hatoltak be f. hó 10-én 
éjjel eddig ismeretlen tettesek, kik a melle­
ket kénnel megfojtották s a mézet elrabol­
ták. Ezután pedig a kertben lévő rózsabim­
bóval kitűztek s a rózsabimbó és a méh ro- 
máncz döngiesélósóvel egy piroslú lámpafénynél 
eltűntek. A rendőrség azt mondja, hogy ezt 
rabló méhek és darazsak tették.

Pofozó vendégek. A múlt vasárnap vir­
radóra állítólag öt ismeretlen ur tette tiszte­
letét özv. Renczné hosszu-ulczai háztulajdo­
nos udvarában, azon czélból, hogy valamit 
elemeljenek. Az okozott zörejre azonban az 
ott lakó Vajda Istvánná felébredt és kisza­
ladt, hogy megnézze kik járnak olt ? De vesz­
tére, mert az egyik udvariatlan és hivat!an 
vendég úgy tálul la arczul ütni, hogy össze 
esett, miután a hívatlan brutális tolvaj ven­
dégek a kerten át elpárologtak. A rendőrség 
ezt az esetet nem akarja elhinni.

Egy ur ki az ablakon kiugrik. Az 
ajtón ment be, de az ablakon ugrott ki f. 
hó 12-én d. u. 3—4 óra között tehát fényes 
nappal, a Stern-féle sertéshizlaló telepen 
lakó Báli József gulyás szobájából egy su- 
hancz, aki alighanem lopni akart olt. De 
eltévesztette ugrását, mert egyenesen Csa- 
pay gépész nejének futott, ki kardos me­
nyecske lévén a megcsípett jómadarat egy
kotta! jól elpáholta » kabátját és a kalapját
elvette, ezek után pedig a ruhájától részben 
megfosztott tolvaj elmenekült Az asszony 
által elkobzott ruhát, mint mondják a rend­
őrség mindennap ki porolja.

Éjji látogatás. Ha a 24 órás idő sze­
rint számítanánk, úgy nem is [kifogásolható 
időben telte tiszteletét Viljevácz Gergely 
csavargó szabóinas Takáts Gyula kömives 
lakásán, mert 2 óra után ment oda, (de éj­
jel.) És akkor midőn a házbeliek nem vol­
tak otthon. Takáts vidéken dolgozott. Neje 
pedig vásárra ment. Ez alkalmat a tolvaj 
kileste s most már nem mint a Stern-féle 
telepen tette, hogy az ajtón ment be, ha­
nem változatosság kedvéért az ablakot fe­
szítette ki és azon át hatolt a szobába, hol 
először lámpát gyújtott és egész kényelme­
sen lehuveredve a divánra még egy finom 
sport czigarettát is elszítt. Ezután előkeres­
te a kulcsokat és a szekrényekből jó csomó 
ruha nemüt 2 drb, arany gyűrűt, egy mell- 
tüt 2 darab zsebórát stb. körülbelül 120 kor. 
értékben magához vett. Ezután mint aki jól 
végezte dolgát nyugodtan távozott. A rend­
őrség és csendürség nagyon jól tudja, hogy 
Viljevácz a tettes, mert névjegyét állítólag az 
asztalon hegyin, de ö maga szüretre ment 
a hegyre. Sebaj majd elcsípik valamikor.

Neumann & Comp. (Eckstein.) lett 
most, mert mint Péter és Pál a naptárban, 
úgy ők is könnyen megférnek a barátok há­
zában; künyü nekik ott szerényen megárulni 
nem egy gyékényen, hanem a két jó szom- : 
szédos boltban. Mert ez a két ur nem a mezők 
liliomát de az emberiséget ruházza fel. Az 
előbbi torna és sárczipökkel, az utóbbi leve­
sek és szalon kabátokkal, (csakhogy pénzért) 
Azonban most nem először, hanem 3333- 
szor akarták a dús raktáraikat megapasztani 
azok a nemes keblek, kik önmagukkal jóté­

konyságot akartak cselekedni, azt tartván, 
hogy a mezíteleneket felkeli ruházni. Miért 
is kifeszitettók az ablakok vasrácsait és Bck- 
steintól ruhát loptak a kis hamisak, mig: 
Neumannon megesel t a szivük és a vasrács 
sem engedett, tehát onnét nem vihettek el 
semmit. Ez tegnap virradóra történt.

Mi pedig ezúton is felkérjük az „Első 
szigetvári vegy és szűz tiszta rendőr mentes, 
tolvajok és betörök szöveUezetét“ hogy még 
lapunk zárta előtt legyenek szívesek az éj 
folyamán elkövetendő cselekményeikről! tu­
dósítást küldeni, hogy azokról t. olvasóink­
nak híven beszámolhassunk.

Eleve is biztosítjuk a díszes társaságot,, 
hogy mi lövünk. De legyenek nyugodtan, 
inert a patika, az artézi kút és létesítendő 
vízvezeték őrizetére kirendelt 80 éven felüli 
elszánt veterán éjjeli őrségnek és annak ha­
talmas nagy fejének el nem áruljuk őket. 
Mert ez ép úgy szerkesztői titok,, mint az, 
hogy a betörést kik követik el.

— A háború és a — tea. A télen ha 
csak hamarosan meg nem kötik az oroszok, 
meg a japánok a békét, kevés teát iszunk, 
azt drágábban fizetjük meg, mint máskor. 
Ennek megint a háború az oka. A háború, 
a mely roppantul megnehezíti a tea szállí­
tását Kínából, a hol terem. A mióta a transz 
szibériai vasút megépült, ezen szállították a 
teát de ezen a vasúton most nem visznek 
teát, hanem csak katonát, meg ágyút, meg 
puskaport. Az Amur folyamon se lehet ez ál­
lítani, mert ennek a hátát is lefoglalta a 
háború. Marad tehát a régi mód a melyről 
már azt hitték, hogy örökre kiment a divat­
ból : teveháton karavánok fogják szállítani 
Mongolországon keresztül a teát, annyival 
lassabban is hozzák tehát a teát, keveseb­
bet is hoznak, nagyon valószínű, hogy — drá­
gábban is adják.

— Jelvényt a férjeknek. A legérdeke­
sebb hir Londonból jön. Ott most azt köve­
telik, hogy a férjek jelvények által felismcr- 
hetökké tétessenek, mert ezek az imposzto­
rok leginkább fenyegetik a fiatal szép leá­
nyok erényét. Volt ugyan eddig is jel, mely 
némely férjet megkülönböztetett a nőtlen 
férfiútól — homlokának némi gyanús kidom- 
borodása — de ezt csak neje és egy vagy 
több más beavatott láthatja. A jegygyűrű se 
alkalmas, mert a modem technikának sike­
rül oly jegygyűrűket elő állítani, melyeket 
szükség esetén a mellényzsebben lehet el­
rejteni. A vén kisasszonyok tehát hangosan 
követelik, hogy általánosan felismerhető jel­
vény ékeskedjék a férjek ruházatán. Tán 
legjobb volna ha egy kis papucsot horda 
nának a mellükön ?

Kérjen mindenki
saját érdekében

Valódi Kathreiner-féle
Kneipp-maláta kávét

csak oly csomagnktun, a melyek a 

Kuei|.|. páter védjegyet és a Kath- 

I einer uevet viselik, és kérülje gondo­

lta a silány utániatok elfogadását.

M.ll/b

■ t

\ \
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— Szédelgő kivándorlási ügynökök. So-
mogyvávmegye alispánja 21878/904 számú 
rendeletével felhívja a hatóságok ós a kö­
zönség figyelmét arra, hogy Karlsberg B. 
Hamburgi és a bécsi Red, Star. Line hajós­
társaságok kivándorlásra csábitó ügynökei 
sáska rajként lepik el a vidéket. Óva intjük 
a közönséget, hogy ezen szélhámos csábí­
tóknak fel ne üljön.

Tolvajvilág Szigetváron.

Egész nagy városnak képzelheti bármely 
idegen a mi külömben kis fészkünket, ha 
elmeséljük nekik azokat a gyakori és süni lopá­
sokat, melyek nap-nap után nálunk előfor­
dulnak . E tekintetben nem maradunk akár- 
mely nagy és virágzó város mögött.

Szinte csodálatos már, hogy ennyi lo­
pás után, sem a mi szemfüles éjjeli őrjára­
tunk, sem a rendőrség, sem a csendőrség 
nem jött a nyomára annak a garázda ban­
dának, mely oly nyugodtan és biztosan űz­
heti bűnös manipúláczióját. Tavaly tél óta 
alig van nap, alig múlik el éjszaka, hogy 
kisebb nagyobb lopásokról ne értesüljünk, 
de mindeddig még egyetlenegy esetben sem 
sikerült a tettesek nyomára jönni, azokat 
felfedezni, elcsípni. Ez kissé mégis különös. 
Ma holnap odáig jutunk, hogy minden ház­
ban őröket kell felállítanunk, mert máskülön­
ben egyáltalán nem érezhetjük magunkat 
biztonságban. Itt van tehát a legfőbb ideje, 
hogy ez ügyben tegyünk valamit. Szaporí­
tani kell a csendőrök számát, szaporítani 
kell a városi rendőrség számát, meg kell vá­
logatni az éjjeli őröket. A helyett, hogy fizet­
jük a teljesen hasznavehetetlen éjjeli álom 
szuszék bakteroknak ahányszor az őrségi köte­
lezettség reánk hárul a 40 fillér váltságdíjat, 
szívesebben fizetnők ennek a kétszeresét, ha 
tudnék, hogy oly szervezett őrségünk van, 
kikben bízni is lehet. Nem úgy mint most, 
télre fekszünk le, rettegnünk kell, hogy reg­
gelre ébredve nem-e hiányzik egyet-más, 
nem e látogattak meg bennünket hívatlan 
vendégek, kik talán bűvös köpenyek felett 
rendelkeznek midőn lopási kirándulásokra 
indulnak, hogy az éjnek éber őrei eddig még 
egyszersem látták, egyszorsem fedezték fel 
őket.

Szóval tarthatatlanok a mai állapotok, 
itt tenni kell valamit, még pedig rövidesen 
lehetőleg rögtön. A legszélesebb körű intéz­
kedéseket kell megtenni már most, a téli 
hónapok be következte előtt, mert ha eddig igy 
folyhatott ez a garázdálkodás, mi lesz a késő 
őszi és téli éjjeleken.

Kérje a város elöljárósága illetékes 
helyen a csendőrök létszámának azonnali 
emelését, szaporítsa a rendőrség számát, ren­
dezze és szervezze az éjjeli őrjáratot más, 
egészségesebb, megfelelőbb, megbízhatóbb 
alapon.

11a ez nem lesz meg a lehető legrö­
videbb idő alatt, úgy aludnunk sem lesz sza­
bad, hanem a kereskedő egész éjjelen ál üzle­
tét, az iparos műhelyét, a hivatalnok ós ma­
gánosok lakásukat őrizzék, mert amint lát 
juk az erre illetékes közegekre nem számít­
hatunk, különösen most, midőn már ál kul­
csokkal járnak a betörök, melyekből két da­
rabot az elmúlt éjjeli kalandból, Eckstein 
Dávid üzleténél meg is találtak.

R.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint.
Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgr. 

ként értetődnek,
Szigetvár, 1904. szeptember 16-án.
Búza uj — K. 9 50 10 —
Rozs „ — „ 7 40 7 50
Árpa „ 6 7 —

Zab „• — „ 6 3U 6 50
Tengeri „ „ 7 50 7
Bükköny ó — „ 6 - 6 50
Bab uj -—; „ 11 80 12 —

Első rangú
technikus alkalmaztatása foly­
tán azon helyzetben vagyok, 
hogy a legújabb módszerü 
szájpadlás nélküli fogsorok, ko­
ronák s egyéb b mii fogászati 
munkák a legszabatosabban 
készíttetnek.

Di% Gál Jenő
fogorvos

PÉCSETT Király-». 7.

Háromszori bekenésre
megszabadul kellemetlen lábizadásától. 
Egy korona beküldése ellenében (tiz 

levéljegy) bérmentve küldi
Riesz, Halas.

ÜGYNÖKÖK
kerestetnek, kik az újonnan kibocsátott

törvényesen kiállított részletiveinek eladá­
sával foglalkozni akarnak.

Magas jutalék és jutalomdij !
Sikeres működésnél esetleg havifizetés !

Anyag miatt forduljanak
DirnfBldTEstvérekvSö-utczaá.Budape^.

Első legnagyobb magyar szabászat!
magántanulási tankönyv 050 oldal, 410 rajzzal, fűzve 0 kö­
römi kötve 8 korona, férfi ós női szabók részére. Fehérnemű 
szakkönyv egy korona. Minden tanítvány ingyen kap egy ily 
könyvet. Férfi és női divatlapok nálam kaphatók. Szabászatra 
tanítványokat elfogad. ,

MEHR SÁMUEL oki. műszabásztanitó 
Budapest Vitt. Kökk-Szüárd-utcza 14.

Ne vegyen senki hangszert 
mig

Reményi Mihály
mühangszerész cs. és kir. sza­
badalom-tulajdonos, a Magyar 
Királyi Zene-Akadémia szállí­
tója, 315 ábrával ellátott leg­

újabb képes árjegyzékét át nem 
olvasta, mely ingyen és bérmenlve kül­

detik

Budapestről, f^áiy-ufccza 4411.

Újdonságok
az őszi idényre!

Óriási választék a legújabb 
selymek, bársonyok, flanellok, 
szövetek és pargetokban.

3569 $z. alatt törvényileg Védve

Tükör posztó
egyedüli színtartó és vízmen­

tes női costümes posztó.
Kizárólagos eladási jog.

^Deutsch fia
divatáruházában

Szigetváron.
(Takarékpénztár épületben).

Gazdák figyelmébe !

Aki ser 
jut aka 
nvőszté

léseit g 
r, aki p 
st akar

Manhattan nélkül. Manhattan porral.
sorsabban akarja felhizlalni, aki teheneitől és kecskéitől több és jobbminőségii te­
ríts igavonó barmokat és tüzes lovakat akar, egyszóval aki jövedelmezőbb állatié­

it/ használjon

MANHATTAN
lápport. Használatának költsége igen csekély és dúsan megtérül 100 klg. ;>0 kor., ;.0 klg. -b kor.
Egy 5 kilós próbaküldemvnyt 5 kor.-ért küldünk postán bérmentve utánvéttel, hogy a legkissebb gazda 

is meggyőződhessen a Manhattan por bámulatos hatásáról.
Központi főraktár : Manhattan Electrophor vállalat Budapest, Vitt., Aggteleki-utcza 15 a.



Árlejtési hirdetmény.
Somogy vármegye szigetvári közkórháza részére 1904. 1905. és 1906. 

években szállítandó felszerelési tárgyakra nyilvános árlejtés hirdettetik. Felhi­
vatnak mindazok kik ezen czikkek szállítását elnyerni óhajtják, hogy 1 koro­
nás bélyeggel ellátott és magyar nyelven szerkesztett ajánlataikat

folyó évi szeptember hó 28-ig a kórház gondnoki irodájába
annál is inkább nyújtsák be, mivel ezen idő leteltével beérkező ajánlatok fi­

gyelembe nem vétettnek.

8 évi szükséglet:

K>X

400 Ing 130 cm. hosszú 

200 Ing 100 

400 Lepedő 155 

300 Vánkos cziha 72—48 hosz. 

300 Vánkos cziha 72—40 

300 Törülköző 125—45

200 Sapka.
A szállítandó czikkek mindegyikéről az ajánlat benyújtásakor 1 méter hosszú minta csatolandó,

a mintáknak a mostani kórházi ruhákkal egyenlőnek

:óvijfe'i ■
, ■

igazgató főorvos.

.X—

200
100

200
100

200
100

Köpeny

Köpeny

Nadrág

Nadrág-

Szoknya

Szoknya

130 cm. 

90 

105 

80 

95 

80

lennie. Az e^yes minták a kórház gondnoki

sk­
ills

irodában d. e. 8-12-ig megtekinthetők, ezek irányadók, ettől eltéröleg nem fogadtatnak el. Az ajánlatban 
világosan kiteendö, hogy válalkozö a mintákat, továbbá a szállítási feltételeket teljesen ismeri, azokn ak 
magát mindenben aláveti. Az 1904 évben szülségelt tárgyak a kórházi bizottság elfogadása s az alispán! 
hivatal jóváhagyása után hat héten belül, az 1905 és 1906 évben pedig a gondnok által kijelölt mennyi­
ség és időben szállitandók. -- Az ajánlatokat tárgyaló bizottság fen tartja magának a jogot, hogy az aján­
latok közül, tekintet nélkül a megajánlott eredményre, bármelyikét fogadhatja el, vagy azokat vissza uta­
síthatja.

Szigetvár, 1994. Szeptember 12.

főszolga
fegijessij
jiró, bizottsági elnök.

Verbőczy Jánog
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gondnok.
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Nyomatott Kozáry Ede gyorssajtóján Szigetvárul!
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